智浪教育—普惠英才文库

第二届(2010年)全国大学生数学竞赛预赛试卷及参考答案（非数学类）
(150分钟)

一、（25分，每小题5分）
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（4）设函数
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令x=1/t,则

原式=
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（3）
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（4）略（不难，难得写）
（5）用参数方程求解。答案好像是
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二、（15分）设函数
[image: image22.wmf]()

fx

在
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且存在一点
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证明：方程
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解：（简要过程）
二阶导数为正，则一阶导数单增，f(x)先减后增，因为f(x)有小于0的值，所以只需在两边找两大于0的值。

将f(x)二阶泰勒展开
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因为二阶倒数大于0，所以
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证明完成。

三、（15分）设函数
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[image: image38.wmf]()

t

y

。
解：（这儿少了一个条件
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上式可以得到一个微分方程，求解即可。

四、（15分）设
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证明：

（1）当
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（2）当
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解：

（1）
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所以，
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而
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所以，
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于是，
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依此类推，可得存在
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当
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五、（15分）设
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（1）求其转动惯量；

（2）求其转动惯量关于方向
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解：

（1）椭球上一点P(x,y,z)到直线的距离
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由轮换对称性，
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（2）
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六、(15分)设函数
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（1）设
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（2）求函数
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解：
（1） L不绕原点，在L上取两点A，B，将L分为两段
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（2） 令
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由（1）知
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上式将两边看做y的多项式，整理得
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解得：
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（3） 取
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（最后一步曲线积分略去，不知答案对不对）
_1350030777.unknown

_1350046174.unknown

_1350050347.unknown

_1350052662.unknown

_1350113253.unknown

_1350113869.unknown

_1350114289.unknown

_1350114496.unknown

_1350114577.unknown

_1350114894.unknown

_1350114863.unknown

_1350114510.unknown

_1350114376.unknown

_1350114216.unknown

_1350114257.unknown

_1350114086.unknown

_1350113290.unknown

_1350113796.unknown

_1350113269.unknown

_1350112731.unknown

_1350112836.unknown

_1350112867.unknown

_1350112809.unknown

_1350112650.unknown

_1350112664.unknown

_1350052782.unknown

_1350050868.unknown

_1350052491.unknown

_1350052536.unknown

_1350052471.unknown

_1350050508.unknown

_1350050529.unknown

_1350050461.unknown

_1350048622.unknown

_1350049194.unknown

_1350050307.unknown

_1350050332.unknown

_1350049341.unknown

_1350048842.unknown

_1350049056.unknown

_1350048733.unknown

_1350046390.unknown

_1350046441.unknown

_1350046591.unknown

_1350048505.unknown

_1350046407.unknown

_1350032136.unknown

_1350046056.unknown

_1350045567.unknown

_1350046017.unknown

_1350045343.unknown

_1350031602.unknown

_1350031912.unknown

_1350032100.unknown

_1350031829.unknown

_1350031430.unknown

_1350031574.unknown

_1350030899.unknown

_1349978132.unknown

_1349979375.unknown

_1350028340.unknown

_1350028618.unknown

_1350029116.unknown

_1350029569.unknown

_1350028803.unknown

_1350028514.unknown

_1350028568.unknown

_1350028444.unknown

_1349979786.unknown

_1349979924.unknown

_1349979992.unknown

_1349980016.unknown

_1349980064.unknown

_1349979960.unknown

_1349979815.unknown

_1349979506.unknown

_1349979695.unknown

_1349979446.unknown

_1349978604.unknown

_1349979032.unknown

_1349979299.unknown

_1349979114.unknown

_1349979160.unknown

_1349978781.unknown

_1349978952.unknown

_1349978862.unknown

_1349978886.unknown

_1349978689.unknown

_1349978424.unknown

_1349978527.unknown

_1349978582.unknown

_1349978456.unknown

_1349978270.unknown

_1349978371.unknown

_1349978249.unknown

_1349977784.unknown

_1349978056.unknown

_1349978070.unknown

_1349977919.unknown

_1349977958.unknown

_1349977840.unknown

_1349977549.unknown

_1349977665.unknown

_1349977744.unknown

_1349977645.unknown

_1349977468.unknown

_1349977489.unknown

_1349977393.unknown

